

Retificação nº 01 – Ato de Retificação do Edital nº 4/2020

Processo Seletivo de 2020/2021 – MEDICINA

O Centro Universitário Campo Real, no uso de suas atribuições legais e em consonância com o Regimento Institucional, **TORNA PÚBLICA** a retificação a seguir:

9 DA MATRÍCULA

Onde se lê:

9.16 As aulas terão início em **08/02/2021**.

Leia-se:

9.16 As aulas terão início em **03/02/2021**.

Este edital entra em vigor na data de sua publicação, revogando disposições em contrário. E, para que ninguém possa alegar desconhecimento, é expedido o presente edital.

Guarapuava, 30 de outubro de 2020.



Prof. Edson Aires da Silva
Reitor do Centro Universitário Campo Real